



ГОСУДАРСТВЕННОЕ КОСМИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО УКРАИНЫ

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР АЭРОКОСМИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ МОЛОДЕЖИ им. А.М. Макарова

Украина, 49005, г. Днепропетровск, пр. Гагарина, 26, а/я № 503,
тел./факс (056) 713-57-56, e-mail: ncaomu@email.dp.ua

*Уважаемые организаторы, участники
и гости конференции!*

Поздравляю Вас от имени Национального центра аэрокосмического образования молодежи им. А.М. Макарова (г. Днепропетровск, Украина) с открытием Международной научно-общественной конференции, посвященной 80-летию Пакта Рериха. 15 апреля 1935 года в Вашингтоне в Белом Доме был подписан Договор об охране художественных и научных учреждений и исторических памятников как в военное, так и в мирное время, который получил название Пакт Рериха. Несомненно, что с течением времени идеи ученого и художника Н.К. Рериха об охране культурных ценностей приобретают все большее значение.

11 февраля 1990 года в рамках программы «Космос-Человек-Культура» впервые Знамя Мира, символ Пакта Рериха, было поднято над планетой космонавтами А. Соловьевым и А. Баландиным, которые на космическом корабле «Союз ТМ-9» доставили его на орбитальную станцию «Мир». 179 суток Знамя Мира находилось на орбитальной станции, а также было вынесено в открытый Космос, где находилось 9 суток и совершило 144 витка вокруг Земли. Таким образом космонавты решили еще раз напомнить всем о важности сохранения мира и Культуры на нашей планете.

Аэрокосмическое образование в XXI веке является необходимой составляющей Культуры, способствуя формированию нового космического мышления. В настоящее время в Аэрокосмическом центре образования молодежи им. А.М. Макарова проводятся международные конференции, научные чтения, различные конкурсы, курсы и мероприятия для молодежи, направленные на развитие интереса учащихся в изучении Космоса и космонавтики, на популяризацию ракетно-космической отрасли и передачу знаний от старшего поколения более молодому.

С самого основания Научных Чтений «Днепровская орбита» в материалах Чтений печатались доклады Людмилы Васильевны Шапошниковой, генерального директора Музея имени Н.К. Рериха. В 2007 году на Чтения «Днепровская орбита», посвященные 150-летию К.Э. Циолковского, приезжала делегация из Объединенного научного центра проблем Космического Мысления, основанного при Международном Центре Рерихов. С 2009 года в Национальном центре аэрокосмического образования молодежи ежемесячно проходили встречи по программе «Космос и Культура», проводимые Днепропетровским городским Рериховским обществом.

В наступающую эпоху сотрудничество между научными и культурными организациями необходимо как никогда, это позволит обогатить науку и придать ей новый вектор развития, расширить ее горизонты.

Желаю всем участникам плодотворной работы, а Музею – поддержки в это непростое время во всех его начинаниях и проектах.

С уважением,

Генеральный директор Национального
центра аэрокосмического образования
молодежи им. А.М. Макарова



В.В. ХУТОРНЫЙ